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Predpokladejte, Ze centralni banka v dané ekonomice vidy upravuje mnozstvi penéz
v obéhu podle Fisherovy transakéni rovnice. Tempo rlistu cenové hladiny v roce 2021 je

presné 3 %.

2019 2020 2021 2022
rGDP 759 500,00 €
nGDP 708 400,00 € 818 522,46 €
v 2,50 2,53 2,55 2,55
opt. M 297 052,00 €
IPD 98,0 100,0 105,0

= Doplite chybéjici hodnoty v tabulce a vypoditejte tempo rlstu rediného produktu
v roce 2022.
= Urcete, v jaké fazi hospodarského cyklu se ekonomika nachazi v roce 2022.

Predpokladejte rovnovahu ve ctyfsektorové ekonomice, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon ke spotfebé 90 %; sazba dichodové dané 20 %; mezni sklon
k dovozu 12 %; autonomni spotfeba 100 mil. €; autonomni dané 120 mil. €; autonomni
dovoz 1232 mil. €; export 1600 mil. €; investice firem 1000 mil. €; transferové platby
600 mil. €; vladni ndkupy zbozi a sluzeb 1300 mil. €.

= Vypocitejte rovnovazny produkt a urcete saldo statniho rozpoctu. O jaky typ fiskalni
politiky se jedna?

= Urcete, jak se zméni saldo statniho rozpoctu v pfipadé snizeni transferovych plateb o
60 mil. €.

Zachytte na grafu nabidkovou inflaci (tzn. inflaci tlaéenou néaklady) v keynesovském pojeti
v kratkém obdobi a uvedte alespon dva faktory, které tento typ inflace zpUsobuiji.

Graficky znazornéte trh penéz, oznacéte vychozi rovnovahu. Zachytte, jak se na trhu
s penézi projevi (ceteris paribus) prodej cennych papirti realizovany centralni bankou.
Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

» Poloha kratkodobé

nezaméstnanosti.
= Ceska koruna je nekonvertibilni narodni ména s vnitini sménitelnosti.

Phillipsovy krivky zavisi na velikosti prirozené miry
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